

KURZUS CÍME:

Mapping the city - Épületek közti negatív terek

Vizsgálódás és megfigyelés a városban

KURZUS OKTATÓI:

Göde András, MOME Építészeti Intézet

Dobos Bence László, MOME Építészeti Intézet

KURZUSKÓD:

B-KH-201-EP-202122-02-04

M-KH-201-EP-202122-02-04

KURZUS LEÍRÁSA:

Egy város csak az épületek összessége? A városi közterek, csak az épületek között üresen maradt terület? Hogyan működik egy jó város/városrész? Milyen kihívásokkal néz szembe egy várostervező? Mi szükséges ahhoz, hogy az ott lakók aktívan használják a közterek?

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre keressük a választ Budapest két városrészének vizsgálata kapcsán. Egy meglévő történeti városrész és egy újonnan létrejött kapcsán. A topológiai, urbanisztikailag, társadalmilag eltérő városrészek egymás melletti vizsgálata rávilágíthat bizonyos összefüggésekre, amik a jelen, de főként a jövő városfejlesztői számára hasznosak lehetnek. Ugyanakkor a hallgatók számára szintén hasznos megismerés, tapasztalás és tudás keletkezik, mivel jobban megismerik épített környezetüket és szakterületükről függően hasznosíthatják a jövőbeni projektjeikben.

Kurzusra való jelentkezés: **szakfüggetlen, BA és MA** hallgatók számára nyitott, **jóváhagyásos**

Létszám: max. 24 fő, amit a kurzuszárásig a várólistáról folyamatosan feltöltünk

Hétfő-csütörtök: 9.00-16.00 / workshopok + előadások

Előadók:

- Demény Ilka, építész, oktató
- Tihanyi Dominika, tájépítész, oktató
- Dobos Bence László, építész, oktató

Péntek: 10:00-13:00 / első prezentációk a csoport tagjai, a mentorok és meghívott vendégek számára.

A kurzushét során a hallgatók a MARKET és a MOME közös Támogatói Ösztöndíjprogram keretében meghirdetett feladatán fognak dolgozni. A hallgatók kevert 3-4 fős csapatokban dolgoznak a kurzushét alatt. A feladat két részből áll: 1) egy városrész részletes vizsgálata, feltérképezése és problématerkép készítése; 2) a problémákra adott válaszok és megoldások vizualizálása, bemutatása és prezentálása. A projekt résztvevőit előadások és mentorok segítik a kurzushéten.

A kurzushét teljesítésének feltétele, hogy a hallgatók a szempontrendszernek megfelelő prezentációt adjanak le digitálisan, megfelelő szakmai és vizuális minőségben a leadási határidőig, 2021.02.04., 10:00-ig.

A kurzushét végén a csapatokat értékeljük és a legjobbnak ítélt ötleteket díjazásban részesítjük. A zsűrizésben a MARKET, a MOME mentorai és oktatói vesznek részt.

EREDMÉNYEK:

- Csoportos kutatómunka 3-4 fő/csoport városi és urbanisztikai témakörben
- Innovatív, újszerű rendszerek, megoldások kidolgozása
- Záró anyag vizuális megjelenítése csoportos prezentáció formában.

A KURZUS AJÁNLÁSA:

A kurzus neked szól, ha szeretnél részt venni egy rendkívül kreatív és nagyléptékű feladatban, aminek a célja vizsgálat alá vonni a várost, mint egészet, és annak alkotó elemeit. Ha érdekel a saját városod és szeretnél változtatni rajta. Ha nyitott vagy a közös gondolkodásra és kíváncsi vagy a különböző területekről érkező mentorok és hallgatók együttműködésére.

A kurzus nem neked szól, ha hidegen hagy a téma.

LINKEK:

OLVASMÁNYOK: -

JAN GEHL – Élhető Városok

MEGGYESI TAMÁS - A 20. Század Urbanisztikájának Útvesztői

MADALINA DIACONU, EVA HEUBERGER, RUTH MATEUS-BERR, LUKAS MARCEL VOSICKY - Senses And The City – An Interdisciplinary Approach To Urban Senseescapes

GERNOT BÖHME – Atmospheres of the city

MELLÉKLETEK: